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PÖYTÄKIRJA
Kokous 6. kesäkuuta 2013 klo 9.00–12.30

BRYSSEL

Puheenjohtaja Elmar Brok avasi kokouksen torstaina 6. kesäkuuta 2013 klo 9.12.

1. Esityslistan hyväksyminen AFET_OJ (2013)0606_1

Esityslista hyväksyttiin sellaisena kuin se on esitettynä tässä pöytäkirjassa.

2. Puheenjohtajan ilmoitukset

Puheenjohtaja tuomitsi Euroopan parlamentin jäsenten lausuntoja, joissa nämä 
kyseenalaistivat YK:n Irakin erityisedustajan Martin Koblerin vilpittömyyden, ja 
vahvisti tukevansa täysin erityisedustajaa ja tämän tehtävää. Puheenjohtaja piti myös 
erittäin valitettavana, että lausuntoa, jonka hän antoi Koblerin kanssa käydyn 
keskustelun yhteydessä, sekä tulkittiin väärin että lainattiin tarkoituksella virheellisesti 
YK:n Irakin virallisen edustajan vastaisen kunnianloukkauskampanjoinnin 
jatkamiseksi.

Puheenjohtaja ilmoitti sopineensa komission jäsenen Fülen kanssa 
maanantaina 1. heinäkuuta 2013 Strasbourgissa järjestettävästä ulkoasiainvaliokunnan 
juhlaistunnosta. Kokouksella juhlistetaan Kroatian liittymistä Euroopan unioniin.

3. Pöytäkirjan hyväksyminen seuraavasta kokouksesta:

22.–23. huhtikuuta 2013 PE 510.519v01-00

Pöytäkirja hyväksyttiin.

4. Neuvoston vuosittainen selvitys Euroopan parlamentille yhteisestä ulko- ja 
turvallisuuspolitiikasta vuonna 2012

AFET/7/12555
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2013/2081(INI)

Esittelijä: Elmar Brok (PPE)
Vastaava: AFET –
Lausunto: BUDG – Nadezhda Neynsky (PPE) PA – PE510.794v01-00

 Mietintöluonnoksen käsittely

Puheenvuorot: esittelijä, Andrew Duff, Geoffrey Van Orden, Michael Gahler, Richard 
Howitt ja Eduard Kukan

5. Michael Cashmanin selonteko suhteista Etelä-Afrikkaan vastaavan 
valtuuskunnan työryhmän vierailusta Pretoriaan, Johannesburgiin 
ja Kapkaupunkiin 2.–5. huhtikuuta 2013

Puheenvuorot: Michael Cashman ja Michael Gahler

6. Emer Costellon selonteko suhteista Palestiinan lakia säätävään neuvostoon 
vastaavan valtuuskunnan työryhmän vierailusta Ramallahiin/Itä-Jerusalemiin 
27. huhtikuuta–2. toukokuuta 2013

Puheenvuorot: Emer Costello, María Muñiz De Urquiza ja Andrey Kovatchev

7. Keskustelu Turkin ajankohtaisista poliittisista tapahtumista Euroopan 
ulkosuhdehallinnon (EUH) ja komission läsnä ollessa 

Puheenvuorot: Giles Portman (Turkkiin liittyvien kysymysten neuvonantaja, EUH), 
Alexandra Cas Granje (johtaja, laajentumisasioiden pääosasto), Ria Oomen-Ruijten, 
Richard Howitt, Andrew Duff, Maria Eleni Koppa, Marietta Giannakou, Takis 
Hadjigeorgiou, Charles Tannock, María Muñiz De Urquiza, Sophocles Sophocleous, 
Marietje Schaake, Eleni Theocharous, Georgios Koumoutsakos, Charalampos 
Angourakis, Graham Watson, Emine Bozkurt, Metin Kazak ja José Ignacio Salafranca 
Sánchez-Neyra

Suljetuin ovin

8. Keskustelu EU:n Israelin edustuston vastanimitetyn päällikön Lars Faaborg-
Andersenin kanssa (korkean edustajan / varapuheenjohtajan poliittisesta 
vastuuvelvollisuudesta antaman julkilausuman mukaisesti)

Puheenvuorot: Lars Faaborg-Andersen, Richard Howitt, Charles Tannock, Inese 
Vaidere, Emer Costello, Michael Gahler ja Hans-Gert Pöttering

Varapuheenjohtaja Andrey Kovatchev ryhtyi johtamaan kokousta klo 12.10.

Suljetuin ovin
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9. Keskustelu Georgian oikeudellisista ja perustuslaillisista kysymyksistä vastaavan 
EU:n erityisneuvonantajan Thomas Hammarbergin kanssa

Puheenvuorot: Thomas Hammarberg, Krzysztof Lisek, Michael Gahler, Werner 
Schulz, Boris Zala, Jacek Saryusz-Wolski ja Evgeni Kirilov

10. Muut asiat

Ei ollut.

11. Seuraavien kokousten aika ja paikka:

17. kesäkuuta 2013 klo 15.00–18.30 (Bryssel)
18. kesäkuuta 2013 klo 9.00–12.30 ja 15.00–18.30 (Bryssel)

Kokous päättyi klo 12.35.
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ПРИСЪСТВЕН ЛИСТ/LISTA DE ASISTENCIA/PREZENČNÍ LISTINA/DELTAGERLISTE/ 
ANWESENHEITSLISTE/KOHALOLIJATE NIMEKIRI/ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΠΑΡΟΝΤΩΝ/RECORD OF ATTENDANCE/ 

LISTE DE PRÉSENCE/ELENCO DI PRESENZA/APMEKLĒJUMU REĢISTRS/DALYVIŲ SĄRAŠAS/JELENLÉTI ÍV/ 
REĠISTRU TA' ATTENDENZA/PRESENTIELIJST/LISTA OBECNOŚCI/LISTA DE PRESENÇAS/LISTĂ DE PREZENŢĂ/ 

PREZENČNÁ LISTINA/SEZNAM NAVZOČIH/LÄSNÄOLOLISTA/DELTAGARLISTA

Бюро/Mesa/Předsednictvo/Formandskabet/Vorstand/Juhatus/Προεδρείο/Bureau/Ufficio di presidenza/Prezidijs/Biuras/Elnökség/ 
Prezydium/Birou/Predsedníctvo/Predsedstvo/Puheenjohtajisto/Presidiet (*)

Elmar Brok (P), Andrey Kovatchev (3rd VP)

Членове/Diputados/Poslanci/Medlemmer/Mitglieder/Parlamendiliikmed/Μέλη/Members/Députés/Deputati/Deputāti/Nariai/Képviselõk/ 
Membri/Leden/Posłowie/Deputados/Deputaţi/Jäsenet/Ledamöter

Susy De Martini, Mark Demesmaeker, Michael Gahler, Marietta Giannakou, Andrzej Grzyb, Takis Hadjigeorgiou, Richard Howitt, 
Liisa Jaakonsaari, Anneli Jäätteenmäki, Tunne Kelam, Evgeni Kirilov, Maria Eleni Koppa, Wolfgang Kreissl-Dörfler, Eduard Kukan, 
Vytautas Landsbergis, Krzysztof Lisek, Sabine Lösing, Francisco José Millán Mon, María Muñiz De Urquiza, Ria Oomen-Ruijten, 
Hans-Gert Pöttering, Libor Rouček, José Ignacio Salafranca Sánchez-Neyra, Jacek Saryusz-Wolski, Tokia Saïfi, Werner Schulz, 
Sophocles Sophocleous, Charles Tannock, Eleni Theocharous, Inese Vaidere, Geoffrey Van Orden, Graham Watson, Boris Zala

Заместници/Suplentes/Náhradníci/Stedfortrædere/Stellvertreter/Asendusliikmed/Αναπληρωτές/Substitutes/Suppléants/Supplenti/ 
Aizstājēji/Pavaduojantys nariai/Póttagok/Sostituti/Plaatsvervangers/Zastępcy/Membros suplentes/Supleanţi/Náhradníci/Namestniki/ 
Varajäsenet/Suppleanter

Charalampos Angourakis, Emine Bozkurt, Andrew Duff, Elisabeth Jeggle, Metin Kazak, Monica Luisa Macovei, Jacek Protasiewicz, 
Marietje Schaake, Traian Ungureanu, Janusz Władysław Zemke

187 (2)

193 (3)

Michael Cashman, Emer Costello, Georgios Koumoutsakos, Frédérique Ries

49 (6) (Точка от дневния ред/Punto del orden del día/Bod pořadu jednání (OJ)/Punkt på dagsordenen/Tagesordnungspunkt/Päevakorra 
punkt/Ημερήσια Διάταξη Σημείο/Agenda item/Point OJ/Punto all'ordine del giorno/Darba kārtības punkts/Darbotvarkės punktas/ 
Napirendi pont/Punt fuq l-aġenda/Agendapunt/Punkt porządku dziennego/Ponto OD/Punct de pe ordinea de zi/Bod programu schôdze/ 
Točka UL/Esityslistan kohta/Föredragningslista punkt)

Наблюдатели/Observadores/Pozorovatelé/Observatører/Beobachter/Vaatlejad/Παρατηρητές/Observers/Observateurs/Osservatori/ 
Novērotāji/Stebėtojai/Megfigyelők/Osservaturi/Waarnemers/Obserwatorzy/Observadores/Observatori/Pozorovatelia/Opazovalci/ 
Tarkkailijat/Observatörer

Biljana Borzan, Davor Božinović, Frano Matušić, Tonino Picula, Jozo Radoš

По покана на председателя/Por invitación del presidente/Na pozvání předsedy/Efter indbydelse fra formanden/Auf Einladung des 
Vorsitzenden/Esimehe kutsel/Με πρόσκληση του Προέδρου/At the invitation of the Chair(wo)man/Sur l'invitation du président/ 
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Su invito del presidente/Pēc priekšsēdētāja uzaicinājuma/Pirmininkui pakvietus/Az elnök meghívására/Fuq stedina tal-President/ 
Op uitnodiging van de voorzitter/Na zaproszenie Przewodniczącego/A convite do Presidente/La invitaţia preşedintelui/Na pozvanie 
predsedu/Na povabilo predsednika/Puheenjohtajan kutsusta/På ordförandens inbjudan

Съвет/Consejo/Rada/Rådet/Rat/Nõukogu/Συμβούλιο/Council/Conseil/Consiglio/Padome/Taryba/Tanács/Kunsill/Raad/Conselho/ 
Consiliu/Svet/Neuvosto/Rådet (*)

Комисия/Comisión/Komise/Kommissionen/Kommission/Euroopa Komisjon/Επιτροπή/Commission/Commissione/Komisija/Bizottság/ 
Kummissjoni/Commissie/Komisja/Comissão/Comisie/Komisia/Komissio/Kommissionen (*)

Cas Granje (F), Giszczak (F)

Други институции/Otras instituciones/Ostatní orgány a instituce/Andre institutioner/Andere Organe/Muud institutsioonid/ 
Άλλα θεσμικά όργανα/Other institutions/Autres institutions/Altre istituzioni/Citas iestādes/Kitos institucijos/Más intézmények/ 
Istituzzjonijiet oħra/Andere instellingen/Inne instytucje/Outras Instituições/Alte instituţii/Iné inštitúcie/Druge institucije/Muut 
toimielimet/Andra institutioner/organ

EEAS Castro (F), D'Andrea (F), Faaborg-Andersen (Head of EU Delegation to Israel), Portman (F), Velek (F), 
Wiesniak (F) 

Други участници/Otros participantes/Ostatní účastníci/Endvidere deltog/Andere Teilnehmer/Muud osalejad/Επίσης Παρόντες/Other 
participants/Autres participants/Altri partecipanti/Citi klātesošie/Kiti dalyviai/Más résztvevők/Parteċipanti oħra/Andere aanwezigen/ 
Inni uczestnicy/Outros participantes/Alţi participanţi/Iní účastníci/Drugi udeleženci/Muut osallistujat/Övriga deltagare

Thomas Hammarberg (EU Special Adviser on legal and constitutional issues in Georgia)

Секретариат на политическите групи/Secretaría de los Grupos políticos/Sekretariát politických skupin/Gruppernes sekretariat/ 
Sekretariat der Fraktionen/Fraktsioonide sekretariaat/Γραμματεία των Πολιτικών Ομάδων/Secretariats of political groups/Secrétariat des 
groupes politiques/Segreteria gruppi politici/Politisko grupu sekretariāts/Frakcijų sekretoriai/Képviselőcsoportok titkársága/Segretarjat 
gruppi politiċi/Fractiesecretariaten/Sekretariat Grup Politycznych/Secr. dos grupos políticos/Secretariate grupuri politice/Sekretariát 
politických skupín/Sekretariat političnih skupin/Poliittisten ryhmien sihteeristöt/Gruppernas sekretariat

PPE

S&D

ALDE

ECR

Verts/ALE

GUE/NGL

EFD

NI

Dalton, Haglund, Vlasman

Mamedov, Siil, Simon

Ferrara, Glasberg

Danecki, Kovarik

Meyer

Polycarpou, Schüttpelz

Eeva
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* (P) = Председател/Presidente/Předseda/Formand/Vorsitzender/Esimees/Πρόεδρος/Chair(wo)man/Président/Priekšsēdētājs/Pirmininkas/ 
Elnök/President/Voorzitter/Przewodniczący/Preşedinte/Predseda/Predsednik/Puheenjohtaja/Ordförande
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